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1. How long have you resided at Lee Lake?

Average Lake Resident
24 Years
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2. Are you aware of visual changes with invasive 
aquatic weeds? 
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37 8



3. Do you want to proceed with a Pubic Act 188 petition 
and have Newton Township control treatment type, the 

lake engineering plan and all costs for the lake? 
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6 39



4. Would you want to proceed with a voluntary 
treatment control project at the control and 

administration of our Lee Lake Association? 
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43 3



5. Would you voluntary commit to supporting 
funding for treatment? 

If yes, how would you like to pay: 

Monthly
1

Quarterly
4

Yearly
35
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42 3



6. Would you agree to the following voluntary 
payment structure?  

Lake front owners pay treatment fee per year at $200 
Lake access users having access and using the lake pay treatment fee of $100  
Lots across from the lake pay treatment fee of $50 
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Those owning more than one parcel in the treating district pay only for one at the highest treatment fee based on the type of land they own. 

42 3



If you are not interested in voluntary monetary 
contribution are you willing to help with 

fundraising events to offset the costs?  
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18 10



Comments:
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1. Would just like to see something started to begin controlling the problem.
2. Thanks for all your work!
3. I’m in favor or either plan. We need to start something as soon as possible. Acting soon 

will help protect the lake. The weeds in front of our house and along the shoreline are 
now visible on the surface.

4. Thank you for addressing this important issue.
5. We do not want any chemicals in our beautiful lake. The weeds out in the lake have 

not changed in the 42 years we have lived here.
6. All the weed problems can be manually removed by lakefront homeowners.
7. If the voluntary treatment option is not supported by the majority, we would also 

support Public Act 188
8. We are for manual weed removal and against any chemical products put in the lake. 

We also feel that the Phragmites should be the property owners responsibility, since 
owners have all ready been approached and paid for removal. If we do a voluntary 
control project we need to get 100% of the lake residents to participate.

9. The least Newton Township or any government entity is involved the better.
10. Give homeowners information on what will be done on their lake frontage.
11. PA 188 was my first choice until Attorney Bloom told us that ultimately the township 

has the control over all aspects.



74 Lakefront Properties 

 39 Residents Returned Survey
35 Residents DID NOT Return Survey

52% Return Rate
37 Yes
2 No
94%
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